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Ao quinto dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 

trinta minutos, nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo 

quórum de nove vereadores e com a proteção de Deus, o Presidente Marcos Adriano Lerner 

declarou aberta a Sessão de Caráter Ordinário. Tribuna livre: não tem. Pedido de Informação: 

não tem. Indicação: não tem. Correspondências: não têm. Grande Expediente: não tem. 

Projetos novos: não tem. Projetos em votação: PL 062/2018, aprovado de forma unânime. 

Projetos em comissão: PL 063/2018. Pronunciamentos pessoais: Vereador Marcos Roberto de 

Souza comenta que a Secretaria de Obras arrumou a estrada para o Cantagalo na última 

semana, e, afirma que estão trabalhando com um número reduzido de servidores; relembra os 

pecuaristas da necessidade da vacina da febre aftosa; por fim, reclama que no município falta 

mão de obra, pois muitos não permanecem no emprego por falta de vontade.  Vereador Leo 

Mota convida todos para a Festa dos Caminhoneiros, que será no dia 11/11; para concluir, 

comenta sobre a polêmica da creche abrir no feriado, afirma que é necessário tomar essa 

decisão com antecedência, para que não saiam prejudicados nem os pais, nem os professores. 

Vereador Sergio Cenci afirma que a Gestão está cumprindo com a promessa de campanha de 

priorizar a Saúde e a Educação, parabeniza os Secretários pelo ótimo trabalho e por 

corresponder a expectativa da população. Espaço de Lideranças: Vereador Sergio Cenci 

comenta sobre a reportagem do Jornal A Hora –que noticia as dificuldades financeiras dos 

municípios do Vale do Taquari-, e afirma que Fazenda Vilanova concluirá o ano com segurança 

financeira. Espaço de pronunciamentos do Presidente: Marcos Adriano Lerner repassa o 

convite para a Festa dos Caminhoneiros, e elogia a classe, que é muito importante para a 

organização do país; também convida para a Festa da Localidade Glória, que acontecerá 

igualmente no dia 11/11. Afirma que recebe muitas reclamações na Secretaria da Agricultura, 

mas que concorda com o Vereador Sergio, pois há prioridades nas outras Secretarias. Nada 

mais havendo a constar e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a Sessão, e 

convoco para a próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia 12 de novembro de dois mil e 

dezoito, às dezoito horas e trinta minutos. 
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_________________________ 

Álvaro Brandão. 
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            Dilceu da Silva. 
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Edevaldo Borges. 
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Ildo Diedrich. 
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Leo Mota. 
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Marcos de Souza. 
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Marcos Lerner. 
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Sergio Cenci. 

 

 

 

_________________________ 

William da Rosa. 

 

 

 

 

SALA DAS SESSÕES, 05 de novembro de 2018. 

 

 

 


